RESOLUTION NO. 2021-06

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY OF ARKANSAS CITY APPROVE ADDENDUM #3 TO AN EXISTING AGREEMENT WITH RURAL FIRE DISTRICT NO. 5, TO EXTEND THE TERM OF THAT CONTRACT TO PROVIDE FIRE SERVICES.

WHEREAS, on the 15th day of May, 2007, the Governing Body adopted Resolution No. 2007-05-2402, authorizing a contract to provide fire services to Rural Fire District No. 5; and

WHEREAS, on the 6th day of March, 2012, the Governing Body adopted Resolution No. 2012-03-2760, authorizing Addendum #1, extending the term of the original contract to provide fire service.

WHEREAS, on the 18th day of October, 2016, the Governing Body adopted Resolution No. 2016-10-3051, authorizing Addendum #2, extending the term of the original contract to provide fire service.

WHEREAS, the parties desire to once again extend the term of the Agreement, and otherwise maintain all other terms and conditions without change.

NOW, THEREFORE, IN CONSIDERATION OF THE AFORESTATED PREMISES, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF ARKANSAS CITY, KANSAS:

SECTION ONE: The Governing Body of the City of Arkansas City hereby authorizes the Mayor of the City of Arkansas City to execute Addendum #3, to the May 15, 2007 Agreement with Fire District No. 5 whereby the Arkansas City Fire Department provide fire response services to the area served by Rural Fire District No. 5 until December 31, 2025. Such Addendum is attached hereto and incorporated by reference as if fully set forth herein.

SECTION TWO: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby authorizes the Mayor and/or City Manager of the City of Arkansas City, Kansas, to take such further and other necessary actions that are required to effectuate the intent and purposes of this Legislative Enactment.

SECTION THREE: This Resolution will be in full force and effect from its date of passage by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas.

PASSED AND RESOLVED by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, on this 15th day of June, 2021.

(Seal)	
	Scott Rogers, Mayor
ATTEST:	
Lesley Shook, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	
Larry R. Schwartz, City Attorney	
C	ERTIFICATE
of the City of Arkansas City, Kansas, a	is a true and correct copy of the Resolution No. 2021-06-adopted by the Governing Body thereof on June 15, 2021 as
the same appears of record in my office.	
DATED:	
	Lesley Shook, City Clerk